

Nr postępowania: **IR.271.12.2024**

Zagrodno, dn. 25.11.2024 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:

„POPRAWA EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ BUDYNKU NA TERENIE GMINY ZAGRODNO” – w formule zaprojektuj i wybuduj

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z otrzymanymi pytaniami, udziela wyjaśnień.

Pytanie 1:

Czy uzyskanie wskaźników EP dotyczy tylko elementów wymienionych w PFU w punkcie 2, czy też dotyczy wskaźnika EP dla całego obiektu.

Jeżeli dotyczy całego obiektu, to czy prace związane z uzyskaniem odpowiedniego EP dla obiektu, a nie wymienione w PFU i innych dokumentach zamówienia będą traktowane jako roboty dodatkowe.

Odpowiedź 1:

Uzyskanie wskaźników EP wynika z przeprowadzonego audytu.

Audyt zawiera opis robót budowlanych, które należy wykonać, aby finalnie dojść do współczynnika EP w nim określonym. Ponadto Zamawiający zwraca uwagę, iż postępowanie realizowane jest w formule „zaprojektuj i wybuduj”. Rozwiązania projektowe, dobór narzędzi i metod będzie po stronie Wykonawcy. Stąd nie ma możliwości aby na tym etapie określić jakiegokolwiek roboty jako „dodatkowe”. Przedmiot zamówienia jest opisany szczegółowo, podane są podstawowe parametry jakie należy osiągnąć projektując zamierzenie budowlane oraz realizując prace na obiekcie.

Pytanie 2:

czy Zamawiający dopuszcza aby w przypadku pomp ciepła zastosować jedynie okres gwarancji oferowany przez producenta tak jak w przypadku modułów fotowoltaicznych?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że okres gwarancji oferowany przez producenta obowiązuje jedynie w wypadku, gdy producent udzielił dłuższego okresu gwarancji na urządzenia i wyposażenia niż ten, który został wskazany przez Wykonawcę w Formularzu Ofertowym.

Jeśli Wykonawca zobowiąże się do dłuższej gwarancji niż producent danego urządzenia, wówczas ma obowiązek ją zrealizować - sam lub za pośrednictwem producenta.

To Wykonawca odpowiada za obowiązki gwarancyjne. Na rynku dostępni są różni producenci pomp ciepła i należy zaoferować taką której okres pokrywa się z ofertowanym.

W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza okresu gwarancji na pompę krótszego niż długość oferowanej gwarancji.

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona
do podejmowania czynności w jego imieniu

URZĄD GMINY ZAGRODNO

 59-516 Zagrodno 52
 tel. 76 877 33 96 lub 97
 ugzagrodno@zagrodno.eu
 www.zagrodno.eu

NIP: 694-169-77-17
REGON: 390647676
numer rachunku bankowego:
03 1020 5226 0000 6802 0820 9712